

Позвольте, но какое может быть «репродуктивное здоровье», если не сформировано половое влечение (либидо). Как известно, пока Адам не испробовал яблочка из рук Евы, которое ей подсунил змий, то первый человек не мог понять, что это за «оно новое существо с длинными волосами очень мне надоедает», а затем перешел на «мы». Прочитайте дневник Адама. В своем дневнике Ева пишет, -«Оно все еще сидит на дереве. Это существо больше всего на свете любит отдыхать. Ничто не интересует его». Но спустя много лет, находясь у могилы Евы, Адам скажет, - «Там, где была она, - был Рай». Правдивые истории Марка Твена. Совершился первородный грех по страсти Евы. Она первая женщина, и задолго до мужчин испытала чувство любви. Это уже потом, от яблочка наливного пошло, что Авраам родил Исаака, а Исаак родил Иакова, и так до царя Давида 14 родов. Сколько их сегодня не известно нам, но только Господу нашему, поскольку 2 тысячи лет со времени сотворения Христа прошло. Известная нам история сотворения человека. Далее «по подобию» и мы творим и творим, а творим, не ведая что. Кто судить нас будет, вы догадаетесь, не зависимо от веры, за разрубленное на две части яблоко из райского сада. Языческий (языковая ошибка) подход: одна половинка для секса и определение имеет сокращенное СЗ (сексуальное здоровье), а вторую для зачатия отмахнули, что произойдет сие таинство не от духа святого. Определение дали, на всякий случай, тоже зашифрованное и непонятное РЗ (репродуктивное здоровье). Остается, надеется на мужчину, какую половинку выберет, что с розовым бочком в сладости. Возможно, что эротическая скука, так характерная для мужчины нашего времени, вновь воспылает страстью трубадуров. Но может, подсунет ему коварная блудница в сумраке ночном зеленую половинку, чтобы непорочно зачать, а семечки то остались в розовой части яблочка. Получается в итоге, что нам необходимо только та часть, которая РЗ называется, опять же слава тебе Господи, что не ОРЗ передалось в «сеансе любви» паре покрытой поклонниками английской викторианской вуали.

На 17 Всемирном конгрессе по сексологии (2005) была принята декларация «Сексуальное здоровье на тысячелетие». Пунктом под номером 5 записано: Добиваться того, чтобы программы репродуктивного здоровья признавали центральное место сексуального здоровья (отметим, что это обращение ко всем правительствам стран мира, включая и нас, врачей). Репродукция - один из главных параметров человеческой сексуальности, когда она желательна и запланирована, она может способствовать упрочению взаимоотношений и самореализации личности. Сексуальное здоровье - более широкое понятие, чем репродуктивное здоровье. Действующие программы репродуктивного здоровья должны быть расширены за счет системного включения разных аспектов сексуальности и сексуального здоровья.

Мы считаем, учитывая более 30 летний опыт работы в области сексологии и репродуктологии, что при объективном анализе бесплодного брака не было случая, чтобы сексуальная дисфункция не связалась крепким звеном патогенеза нарушений прокреации. Еще более это выражено, и выявляется, как ведущее звено патогенеза большинства соматических заболеваний, отражающихся негативно на репродуктивной функции. Возможностями изучения сексуального статуса пациентов не владеют врачи, занимающиеся бесплодием. Очень далеки от сближения на изучение СЗ врачи общей практики. Говорить о реабилитации большинства больных с соматической патологией, без оценки состояния их СЗ, мы оцениваем, как пренебрежительное отношение к искусству врача, а также полное отсутствие желания восстановления здоровья согражданам со стороны безумного чиновничьего аппарата страны. В России наблюдается парадоксальная ситуация. Есть «парный пациент» страдающая бесплодием супружеская пара, но разрублена на две половины половая функция каждого из них: рекреация и прокреация. Отсюда СЗ и РЗ, соответственно и ведомственные гинекологического уклона центры по изучению и восстановлению РЗ. Не пора ли здравым умом разрешить, а не продолжать усугублять «стендалевскую ситуацию» на десятилетия и под диктовку чиновников, всегда мешавшим отечественному здравоохранению. Начнем, уважаемые коллеги с того, «ребята, давайте жить дружно», и будем